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Pisarna SRIP ToP  

Tržaška cesta 134, 

1000 Ljubljana 

Web: http://www.ctop.ijs.si 

E-mail: ctop@ijs.si  

 

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih 

vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam. 
  

Novice 
  

 

EIT Manufacturing: Empowering SMEs – 
odprt razpis 

Obveščamo vas o objavi novega razpisa „Empowering SMEs 

Call“, na katerega se lahko prijavite do 11. decembra 2023. 

Cilj razpisa „Empowering SMEs Call“ je pritegniti, izbrati in 

podpreti MSP, ki so pripravljena nadalje inovirati svoje 

obstoječe rešitve (ki so že na ravni TRL 8/9) z namenom 

prilagoditve in razširitve trga preko njihove trenutne uporabe. 

 

Preberi več 
 

 

 

 

Prijava predlogov za prejem naziva 
DigiVzornik.si 2023 

Ministrstva za digitalno preobrazbo vabi k prijavi predlogov 

za prejem naziva DigiVzornik.si 2023. Morda naziv lahko 

osvojite vi ali pa poznate osebo ali projekt, ki bi si ta naziv 

zaslužil. Vabljeni, da se na javni poziv prijavite, 

bodisi  organizacije ali posamezniki. Naziv DigiVzornik.si je 

priznanje Ministrstva za digitalno preobrazbo za izjemne 

dosežke pri uresničevanju vključujoče in trajnostne digitalne 

preobrazbe družbe in gospodarstva. Letos ga podeljujejo 

prvič. 

 

Preberi več 
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Razpisa BIZI likvidnost poplave in BIZI 
likvidnost energija 

Slovenski regionalno razvojni sklad je na svoji spletni strani 

objavil javna razpisa poimenovana BIZI likvidnost poplave in 

BIZI likvidnost energija. Finančna produkta sta namenjena 

mikro, malim in srednje velikim podjetjem, in sicer za 

projekte odprave posledic poplav v avgustu 2023 in/ali za 

projekte s ciljem zniževanja porabe energije zaradi 

energetske oziroma ukrajinske krize in draginje. 

 

Preberi več 
 

Vabilo za sodelovanje v poslovno 
razvojni delegaciji in poslovnem forumu 
– TEXAS FEELS SLOVENIA 2024 

Javna agencija SPIRIT Slovenija v sodelovanju z Ameriško 

gospodarsko zbornico – AmCham Slovenija vljudno vabi 

podjetja k udeležbi v poslovno razvojni delegaciji v zvezno 

državo Teksas, ki s 30 milijoni prebivalcev predstavlja drugo 

največje gospodarstvo v ZDA. Namen delegacije je, s 

srečanji z ameriškimi podjetji na Poslovnem forumu v 

Dallasu in Austinu, ter z obiski nekaterih ključnih industrij v 

obeh mestih,  nadgraditi sodelovanja iz predhodnih let. 

 

Preberi več 
  

 

 
 

   

Prihajajoči dogodki 
  

  

   

 

 

SIQ usposabljanja v novembru in decembru 
6. Nov do 19. Dec 2023 
Slovenski institut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo 

izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja 

njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim 

povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas 

vabimo k udeležbi na spodaj navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala 

novembra in decembra 2023. 
Preberi več 

  

  

   

 

 

Adria Innovation Day 2023 
7. Nov do 11. Nov 2023 
Adria Innovation Day 2023 si prizadeva okrepiti mrežo surovin v regiji ADRIA s 

tematskim dogodkom o Zakonu o kritičnih surovinah (CRM) in financiranju 

pridobivanja sredstev za iskanje. Dogodek bo združil ključne deležnike četvorne 

vijačnice z namenom olajšanja implementacije evropskega CRM akta v regiji 

Zahodnega Balkana. 

Preberi več 

 

 

  
   

 

 

V4 Training for Research Project Managers 
8. do 10. Nov 2023 
Raziskovalna predstavništva v Bruslju iz Češke, Slovaške, Madžarske in Poljske 

bodo od 8. do 10. novembra 2023 ponovno organizirala usposabljanje za 

raziskovalne managerje. Tovrstna usposabljanja potekajo dvakrat na leto in se jih 

je v preteklosti udeležilo že kar nekaj raziskovalcev iz Slovenije. Usposabljanje je 

predvideno za 35 udeležencev – 28 raziskovalcev iz raziskovalnih in inovacijskih 

institucij s sedežem na Češkem, Madžarskem, Poljskem in Slovaškem ter 7 

udeležencev iz drugih pridruženih držav EU. 
Preberi več 

  

  
   

 

Delavnica: Trajnostna prihodnost meroslovja 
9. Nov 2023 ob 13:00 
Vljudno vas vabimo na interaktivno delavnico »Trajnostna prihodnost 

meroslovja«, ki jo organizira sekcija SiMER skupaj s projektom CIRCOTRONIC. 

V uvodu boste slišali predavanje, ki bo poudarilo pomen in vlogo meroslovne 

pismenosti kot osnove za razumevanje izmerjenih vrednosti in veličin. V drugem 

delu bo izvedena delavnica strateškega predvidevanja, ki omogoča podjetjem, da 
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se bolje pripravijo na različne scenarije prihodnosti in tako zmanjšajo negotovost 

ter povečajo prilagodljivost poslovanja. 
Preberi več 

  

 

  
   

 

 

FORUM AGENTI MILANO 2023 
9. in 10. Nov 2023 
Skupaj z italijanskimi partnerji praznujemo deset let  od začetkov sodelovanja 

slovenskih in italijanskih organizatorjev poslovnih dogodkov, ki potekajo pod 

imenom FORUM AGENTI in so namenjeni ustvarjanju poslovnih stikov z 

lokalnimi agenti v Italiji. Gospodarska zbornica Slovenije, Javna agencija 

Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije, tujih 

investicij in tehnologije (SPIRIT) ter Ministrstvo za zunanje zadeve z  diplomatsko 

konzularni predstavništvi v Rimu in Milanu vabimo slovenska podjetja, da se 

čimprej prijavijo k udeležbi na poslovnem dogodku Forum Agenti Milano. 

Preberi več 

  

  
   

 

 

FORUM AGENTI MILANO 2023 
14. Nov 2023 ob 8:00 
Konferenca GoDigital 2023 je največja neodvisna poslovna konferenca na 

področju digitalizacije v Sloveniji. Letos bo potekala 14. novembra 2023, na Brdu 

pri Kranju. Gostila bo tako domače kot tuje strokovnjake. Rdeča nit konference 

GoDigital 2023 – Vaši podatki, vaša super moč! bo, kako izkoristiti moč podatkov 

in umetne inteligence za ustvarjanje poslovne vrednosti? 

Preberi več 

  

 

  
 
  

 

 

Uvod v digitalno preobrazbo s praktičnimi primeri v 

živo na CPU 
15. Nov 2023 ob 8:00 
Industrija 4.0 je danes eden glavnih konceptov, ki v vsakdanje življanje prinaša 

najnovejši razvoj informacijske tehnologije in s tem preoblikuje delovanje 

gospodarstva. Z novimi rešivami se lahko povežemo z globalnimi omrežji, da 

lahko spremljamo in nadzorujemo obsežnejše zajemanje in procesiranje 

podatkov v realnem času. Na usposabljanju za digitalizacijo v proizvodnih 

podjetjih vam bomo razjasnili pojem Industrije 4.0 in potencialne možnosti za 

digitaino transformacijo. 
Preberi več 

  

  
   

 

 

Delegacija raziskovalcev s področja zdravja in 

medicine v Bruselj 
16. in 17. Nov 2023 
Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje (SBRA) bo organiziralo 

dvodnevno delegacijo slovenskih raziskovalcev v Bruslju na področju zdravja, 

medicine, inovativne tehnologije in naprednih materialov v medicini. V 

sodelovanju z bruseljskim predstavništvom Univerze Boğaziçi iz Istanbula, 

Turčija, so k sodelovanju v delegaciji povabili tudi nekatere vrhunske 

raziskovalce s področja zdravja in biotehnologije iz Turčije. 
Preberi več 

  

  
   

 

 

SiMER – Strokovna ekskurzija 2023 
1. Dec 2023 ob 9:00 
Dogodek je v prvi vrsti namenjen proizvajalcem, uporabnikom in distributerjem 

merilne opreme ter vsem, ki ste povezani s področjem meroslovja. Skupaj se 

boste z organiziranim prevozom najprej podali na raziskovanje podzemlja pod 

starim Kranjem. Pod mestom Kranj se skriva 1300 metrov podzemnih rovov, 

zgrajenih med 2. svetovno vojno, ki so služili za mestno zaklonišče, danes pa si 

jih je moč ogledati v prijetnejše namene. 

Preberi več 
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Aktualni razpisi 
  

EIT Manufacturing 2. razpis za projekte 

Rok za prijavo: 20. November 2023 
EIT Manufacturing vabi k prijavi na 2. razpis za zbiranje projektnih predlogov 2024 v okviru 3 tematik: Inovacije (Optimizacija 
proizvodnih procesov in povečanje učinkovitosti virov z digitalnimi rešitvami, Družbeno trajnostna in na človeka osredotočena 
Proizvodnja, Okoljsko trajnostna proizvodnja s krožnimi poslovnimi modeli in novimi tehnologijami), Regionalna inovacijska 
shema (Pravičen, zelen in digitalni „dvojni“ prehod za MSP v državah EIT RIS, Sprejemanje inovacij Deep Tech v državah 
RIS) in izobraževanje. 

  

European Defence Fund  

Rok za prijavo: 22. November 2023 
Evropska Komisija je konec junija objavila razpis za projekte Evropskega Obrambnega Sklada (EDF). Delovni program EDF 
bo dodelil dodatnih 1,2 milijarde EUR za podporo skupnim raziskovalnim in razvojnim projektom ter inovacijam v evropskem 
obrambnem sektorju. Prednostne naloge financiranja so skupno dogovorjene z državami članicami in upoštevajo potrebe po 
obrambnih tehnologijah in zmogljivostih ter nastajajoče grožnje, ki jih povečuje spremenjeno varnostno okolje. 

  

ERC razpis za projekte za utrditev samostojne raziskovalne poti  

Rok za prijavo: 12. December 2023 
Ste raziskovalec, ki želi utrditi svojo neodvisnost z ustanovitvijo raziskovalne ekipe in nadaljevati z razvojem uspešne kariere v 
Evropi? ERC Consolidator Grant je lahko za vas. Prijavite se lahko tudi, če ste pred kratkim ustvarili neodvisno, odlično 
raziskovalno ekipo in jo želite okrepiti. 

 

SMART  

Rok za prijavo: 22. Januar 2024 
SMART je objavil razpis za organizacije, ki mednarodno sodelujejo pri raziskavah in razvoju naprednih proizvodnih projektov. 
S prijavo in sodelovanjem lahko vaša organizacija dostopa do nacionalnega javnega financiranja za vaš projekt raziskav in 
razvoja. Cilj tega razpisa za zbiranje projektov je spodbujanje sodelovalnih in mednarodnih raziskav in razvoja ter inovacijskih 
projektov, ki so blizu trgu, z decentraliziranim nacionalnim financiranjem. 

  

Made in Europe  

Rok za prijavo: 7. Februar 2024 
Evropska komisija je 6. decembra 2022 uradno sprejela glavni delovni program Obzorje Evropa 2023–2024, s čimer so na 
voljo teme razpisov v okviru grozda 4 (in v njem v okviru programa Made in Europe). Razpisi za leto 2023 so zdaj na voljo za 
prijavo prek portala za financiranje in razpise. 

  

Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni 

transformaciji poslovanja v letih 2022-2025  

Rok za prijavo: 2024 
Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri 
intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite 
rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in 
ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij. 

  

  
 

SRIP ToP Člani 

Predstavljamo vam enega izmed naših članov: 
  

  

 

 

 
 

 

Qlector d.o.o. 

  
QLECTOR razvija rešitve, ki temeljijo na umetni inteligenci, za 

proizvodnjo, logistiko in druge industrije, ki jih poganja platforma 

QLECTOR LEAP AI. So ekipa strokovnjakov za strojno učenje z 

dolgoletnimi izkušnjami pri uvajanju vrhunske tehnologije v praksi. Imajo 

močne povezave z raziskovalno skupnostjo, zlasti z Laboratorijem za 

umetno inteligenco na Institutu Jožef Stefan. Več članov ekipe aktivno 

raziskuje in pomaga pri mentorstvu doktorskim študentom, ki delajo na 

novih metodah z različnih področij umetne inteligence. Člani njihove ekipe 

so objavili izvirne raziskave s področij strojnega učenja, podatkovnega 
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rudarjenja, besedilnega rudarjenja, iskanja informacij, analize omrežij in 

semantičnega spleta. Največje bogastvo njihove ekipe je zmožnost 

prinašanja najnovejših dosežkov iz raziskovalne skupnosti in njihove 

uporabe za reševanje resničnih poslovnih potreb ter pomoč strankam na 

njihovi digitalni poti. 

  

 
 

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale Novice in Dogodke na naši spletni 
strani. 

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi Twitter in Linkedin, kjer vas vljudno vabimo, da se 

nam pridružite. 
  

  

 

   

 

   

 

 

  

  

Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
  

 

 

    
    

Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih 

in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v 

javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na povezavi. 
   

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019 
    

  


